PROBLEMES de CAPACITAT

. La capacitat d’'una piscina és de 146 kl. $’hi han abocat 885,24 hl. Quants litres
d’aigua falten per a omplir-la?

Operacions:

Solucid:

. La Laia ha convidat 8 amics a casa seva. Han preparat un batut barrejant 0,9 1 de llet,
6 dl de suc de maduizxa i 50 cl de suc de platan. Quants centilitres de suc han
preparat en total?

Operacions:

Solucid:

. En Marc té un bidé de 25 dal d’aigua. Ha omplert 10 garrafes de 5,5 1 cadascuna.
Quants litres d’aigua li queden al bid6?

Operacions:

Solucioé:

. Enun diposit d'oli hi caben 22,5 k1i 25 hl. Hi han abocat 1.487,2 dal d’oli. Quants
litres falten per omplir el dipdsit?

Operacions:

Solucioé:

. Amb el contingut d'un diposit s'han omplert 85 bidons de 5 dali 4 1cadascuni
també 3 cisternes de 7 kl i 9 hl cadascuna. Quants litres hi havia al diposit?

Operacions:

Solucié:




